

SVETE MISE U TJEDNU 10.5.2015. – 17.5.2015.

<i>Datum</i>	<i>Dan</i>	<i>Kalendar</i>	<i>Misna nakana</i>
10.05.	NED	6. USKRSNA NEDJELJA	08.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Ivan Ferenčak i Martin Cvekan 09.30 – Župna sv. misa (Virje): + Jakob Horvat i Tereza Gorički 18.30 – Svibanjska pobožnost * nema večernje Sv. Mise
11.05.	PON	<i>Mamareto PROSNI DANI</i>	07.00 + Barica, Slavko i Božica Škriljevečki 18.30 – Svibanjska pobožnost
12.05.	UTO	<i>Sv. Leopold Mandić PROSNI DANI</i>	15.00 – Župni vjeronauk / 4. razr. 16.00 – Župni vjeronauk / 5. razr. 18.30 – Svibanjska pobožnost 19.00 + Mara Ivančić i obit.
13.05.	SRI	<i>Majka Božja Fatimska PROSNI DANI</i>	15.00 – PROBA ZA PRVOPRIČESNIKE (obavezno doći svi!!!) 18.30 – Svibanjska pobožnost 19.00 + Ivan Rerih i obit. Feletar 19.30 – Marijina Legija
14.05.	ČET	UZAŠAŠĆE GOSPODNE -SPASOVO-	11.00 – Sv. Misa/zavjetno proštenje (Sv. Ana): + mještani stradali u poplavi 18.30 – Svibanjska pobožnost 19.00 + Maca i Ivica Kendelić 19.30 – Euharistijsko klanjanje
15.05.	PET	<i>Sv. Izidor, ratar</i>	14.00 – Župni vjeronauk / 6. razr. 15.00 – VJERONAUK ZA KRIZMANIKE (Vjeronaučna dvorana) 16.00 – Župni vjeronauk / 7. razr. 18.30 – Svibanjska pobožnost 19.00 – KUMULATIVNA: za žrtve Križnog Puta i Bleiburga; Đuro Ogrizović (god.); Josip Turković (god.); Dražen Piskor; Franjo Švabik (2. god); Magdalena (10.) Matoničkin i obit.; Mijo Ciganović, Martin i Marica Matekov; obit. Lukić i Cepetić; Marica i Martin, obit. Ferenčić i Matekov; u čast Presvetog Trojstva; u zahvalu u čast BDM; Josip Berta; Mijo Juranić (1 mj.); Ljubica Horvat (1 mj.); Branko Begić; u zahvalu za Tereziju Planker
16.05.	SUB	<i>Sv. Ivan Nepomuk</i>	07.00 + Dragutin (2 god.) i Marija Benkek; Petrović Roman i Josipa(ž) 10.00 – Sv. Ispovijed Prvopričesnika, roditelja i krsnih kumova za Prvu Sv. Pričest. * iza Ispovijedi primanje prvopričesničkih haljina * generalna proba svih Prvopričesnika (u crkvi) 17.00 – KRŠTENJE: Andi Ljubić 18.30 – Svibanjska pobožnost 19.00 – Sv. Misa (Šemovci): + Katarina Vinković
17.05.	NED	7. USKRSNA NEDJELJA	08.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + obit. Čizmazija 10.30 – PRVA SVETA PRIČEST (Župna crkva) 18.30 – Svibanjska pobožnost * NEMA VEČERNJE SV. MISE

ŽUPNI LISTIĆ
ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA
Godina V – broj 24, svibanj 2015.

LJUBAV, RADOST, PRIJATELJSTVO

lv 15,9-17

Tko nije za to? Nitko u životu ne želi sebi suprotno. Prijateljstvo svima čini dobro. Svima nam je draža radost nego žalost. A da ljubav i ne spominjemo. Tko sebi u životu ne želi ljubav? Isus nudi svo troje: ljubav, radost, prijateljstvo. To je takoreći "ponuda sna".

Ali u vremenima kao što su ova mi smo nasuprot ponudi sna postali oprezni. Ima mnogo razočaranja. Često se takve ponude pokazuju kao prijekave, obmane, kao lažni prikazi o krivim "činjenicama". Može li se vjerovati nekome koji stalno govori o ljubavi, radosti, prijateljstvu? Svijet izgleda drukčije. Danas propovjednici mržnje imaju uspjeh. Populisti imaju što za reći. U vremenima, u kojima biva sve tješnje, privredno, socijalno, Isusove riječi zvuče izvan stvarnosti.

One ne dolaze iz ovoga svijeta, niti iz žalosne stvarnosti ovoga svijeta. One puno više žele donijeti svjetlo nade u tamu našega vremena. One govore o svijetu koji vjeruje u ljubav, koji nije zaboravio radost i koji vjeruje da je prijateljstvo moguće.

Isus govori o stvarnosti koja nije od ovoga svijeta, ali je došla u naš svijet. On je došao. On je glasnik o Bogu, koji nije samo dragi Bog, nego je Ljubav. On je došao, da bi se ljubav dalje prenijela: "Ljubite jedni druge kao što sam ja vas ljubio!"

Kako nas je ljubio? Kako mi trebamo ljubiti jedni druge? Vjerujem, da svi želimo biti ljubljeni. Ne mogu predočiti sebi, da netko ne želi biti ljubljen. Ali je odlučujuće pitanje, jesmo li sami spremni darovati ljubav. Svijet je pun gladi za ljubavlju. Jesmo li spremni, kako to mi možemo, tu glad barem malo utažiti?

Isus pokazuje kako on razumije ljubav: "Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za svoje prijatelje." Kako smo zahvalni kada u situacijama nevolje nađemo ljude koji su za nas tu: bolničari (većinom bez naplate!) kod nezgoda, vatrogasci (gotovo uvijek dobrovoljno i bez naplate), bolničke sestre, koje su nam dobre; liječnici koji se posvećuju nama. Ili jednostavno prijatelji koji su tu, ako nam zagusti.

U biti svi mi znamo: ljubav "funkcionira" samo uz cijenu predanja: darovati vrijeme, pažnju, istinsku pomoć. Ljubav, to znači predanje, također do boli. To je Isus donio u svijet. A posljedica takve djelatne ljubavi je radost. Nema ljepše nagrade za pomoć nego zahvalnost koju možemo darovati.

Ta radost je "ponuda sna". Ona čini život svjetlijim i u tamnim vremenima. Ona stvara prijateljstvo koje drži, iako biva tijesno. Tu ponudu imamo odmah. Samo je moramo zgrabiti.

UZAŠAŠĆE GOSPODINOVO – SPASOVO

Točno četrdeset dana nakon Uskrsa Crkva slavi blagdan Uzašašća Gospodinova ili Spasovo. - Četrdeset dana nakon svog Uskrsa, Krist se sa svojim opipljivo ljudskim ranama ukazivao svojim učenicima, a potom je u svoj slavi uzašao svom Ocu na nebesa. - Ne znači to da je naš Spasitelj, otputovao negdje daleko izvan naše atmosfere i da je Kraljevstvo u kojemu je i naš dom u nekom posebnom dijelu svemirskih prostranstava. Nebesa u koja je Isus uzašao simbolički su prikaz naše domovine u koju je Krist uzdignut da bi nam tako pokazao pravi životni smjer za sve naraštaje.

Uzašašće, ili Spasovo kako ovaj blagdan naš narod češće naziva, drugi je Uskrs, četrdeset dana nakon onog prvog. Broj četrdeset koji se često u Bibliji spominje, u ovom kontekstu označuje ispunjenje Kristova djelovanja ovdje na zemlji kao Bogočovjeka, raspetog na križ da otkupi nas slabe na grijeh. Četrdeset se je dana Krist ukazivao svojim učenicima, bio je vidljiv, iako uskrsnuo, sa svim svojim krvavim ranama, njihovim ljudskim očima.

Potom, je uzašao k svom nebeskom Ocu i sjeo zauvijek Njemu s desna odakle ima svu vlast nad svime, osobito nad Zlom i svom tamom Zloga, i samo je na Njemu da podloži ove napasne sile Očevoj volji.

Nije nas Krist napustio uzdignućem k Ocu, ovdje nas je na zemlji sakupljao kao pastir svoje ovce i pazio da se tko od nas nepovratno ne rani grijehom, no sada se kao svaki dobri pastir, popeo na uzvisinu odakle Mu se pruža bolji pogled.

Sa Neba nas sve još bolje vidi, Njegov glas poput jeke još jače odzvanja zavalama i prostranstvima zemlje i nemoguće Ga je ne čuti.

On odzvanja posebno kada smo slabi, kada smo u napasti, kada nas pritisnu patnje i boli i kada se čini da nema izlaza. Tada je Njegova prisutnost tako jaka da se može opipati, i kao što je nevjerni Toma opipao Njegove rane, tako ga i mi možemo zagrliti i On će nas utješiti.

Isus nas nije stoga ostavio, kao siročad, nije otišao na neko bolje mjesto da se makne od naših propusta, lakomstava, bijeda, požuda i razvratnosti, prljavštine naših duša, grijeha koji nas mami. Krist je zauvijek sa nama jer je svojim uskrsnućem i uzašašćem na nebo, to isto nebo, kraljevstvo Božje, donio između nas.

Zato, mi koji smo Kršćani, moramo vjerovati u bolje i kada je sve loše, ne smije nas biti strah pred katastrofama ovog vremena.

Iz nekog razloga, nama nepoznatog, živimo neprocjenjiv dar da se zovemo Božjom djecom. Stoga iz zahvalnosti Njemu koji nas je životom obdario, moramo neprestance svojim riječima i djelima svjedočiti radost na koju smo pozvani. I to ne samo krštenima, već svakom stanovniku ovog napaćenog svijeta jer je Krist na križu razapeo grijeha svijetu. I svi smo dionici otkupljenja.

Kada su svi slabi, i kada se čini da nema izlaza, moramo biti jaki, ne zaboravljajući pritom vjeru koju imamo kao dar Duha, a bez koje ne možemo krenuti ni u jednu borbu protiv Zla. Zato vježbajmo svoje duše, kako nas to Zlo nikada ne bi nespremne dočekalo, znajući da nam Krist u svakoj situaciji drži ruku i bira riječi, a pogled usmjerava ka vječnoj domovini, gore, u nebesima za koje nam je put već pokazao.

Samo tako ćemo znati nositi križeve života, a Zlo neće ovladati nama.

Blagdan Spasova, Isus Krist svojom pobjedom, nam to jamči, zauvijek.

OGLASI

Utorak: proba Župnog zbora; **srijeda:** Marijina Legija; **Subota:** čišćenje crkve; **Nedjelja:** „Martinci“

RODITELJI: Molimo roditelje djece koja će ići na Prvu Pričest i Krizmu da redovito s njima dolaze na sv. Misu i da tek onda djecu šalju na vjeronauk.

PROSNI DANI: U zapadnom kršćanstvu određeni dani u proljeće bili su obično zapovijedani dani molitve i posta. Liturgija prosnih dana uobičajena je molitvena liturgija dana uoči Uzašašća Gospodnjeg. Tri dana uoči Uzašašća su dani molitve i posta. Tu se moli za potrebe čovječanstva, plodove zemlje i rad ljudskih ruku.

UPIS ZA HODOČAŠĆE NA MARIJU BISTRICU: na Mariju Bisticu naša Župa hodočastit će 23. svibnja 2015. Cijena karte je 60,00kn. Možete se upisati svaki dan iza Sv. Mise. Kad uplatite bit ćete upisani i dobit ćete kartu.

KRIZMANICI: donijeti

POSVJEDOČENJA od kumova ako su kumovi iz druge župe.
POTVRDNICE od krizmanika ako su kršteni u drugoj župi.
Platiti taksu!

PRVOPRIČESNICI: donijeti

POTVRDNICE od krizmanika ako su kršteni u drugoj župi.
Platiti taksu!

RODITELJI PRVOPRIČESNIKA: molimo Vas da se dogovorite oko čišćenja i pripreme vjeronaučne dvorane i župne crkve za Prvu Sv. Pričest.

SVIBANJSKE POBOŽNOSTI: svaki dan kroz mjesec svibanja prije Sv. Mise svibanjske su pobožnosti. Obavezno dolaziti prvopričesnici.

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar, a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.

Pajca, Novigradska 15
Matekov, Lj. Gaja 137
Kajtazi, T.M. Gupca 8

Najljepše poklon koji možete nekome darovati ste vi sami. Darovati nekome dio svoga srca vrjednije je od svega blaga na ovome svijetu.